
FRACTAL LIGHTS
FL 400 RGB SD

Instrukcja przygotowania własnej grafiki w formacie ILDA

#1 Ściągnąć i uruchomić oprogramowanie pozwalające na tworzenie plików w formacie *.ild 
obsługiwanym przez laser 400 , w poniższej instrukcji posłużymy się darmowym oprogramowaniem
"Laserwold Showeditor FREEE 2015" dostępnym na stronie producenta: 
(  https://www.showeditor.com/en/downloads/download/2-laserworld-showeditor-software-
download/21-laserworld-showeditor-2015-free.html  )

#2 Po uruchomieniu aplikacji wybrać opcję Figure Editor

#3 Narysować dostępnymi narzędziami pożądany kształt, proces przygotowania grafiki opisany jest 
na stronie producenta oprogramowania: https://www.showeditor.com/en/manual/3-first-steps-
quick-start/3-2-create-own-figures-and-shows.html 
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#4 Wybrać opcje File>Save Figure as ILDA

#5 Potwierdzić optymizację pliku i nadać nazwę (maksymalnie 8 znaków)

#6 W oknie "Select type of ILDA-File" w okienko wpisać cyfrę 6 dla "Chinese ILDA SD-Player" i 
potwierdzić [OK]

#7 Przekopiować plik na kartę SD do nowo utworzonego folderu

#7B Aby złożyć więcej niż jedną grafikę w program do odtwarzania należy w tym samym folderze 
utworzyć plik tekstowy z rozszerzeniem .prg o następującym formatowaniu:

nazwa_xx.ild,wartość_x,wartość_y

gdzie:
nazwa_xx to nazwa przygotowanego pliku z grafiką z
rozszerzeniem .ild
wartość_x to prędkość skanowania, w zakresie 5-25
wartość_y to czas wyświetlania pojedynczej ramki w pliku ILD

#8 Umieścić kartę SD z przygotowaną grafiką w gnieździe lasera. Uruchomić urządzenie i wybrać 
utworzony plik / program za pomocą panelu nawigacyjnego urządzenia lub przy pomocy 
sterowania DMX.


